



3.6.2020

VESIHUOLLON RUNKOLINJOJEN SANEERAUS VÄLILLÄ HUHTI JÄTEVEDENPUHDISTAMO**Vastaukset esitettyihin kysymyksiin:****1. Voiko urakan tarjota työyhteensliittymä?**

Vastaus; Kyllä voi. Tarjouksessa on tässä tapauksessa oltava selkeästi esitettynä yhteensliittymän vastuiden jakautuminen. Työyhteensliittymän yritysten yhteensliitetun liikevaihdon on oltava tarjouspyynnön mukainen.

2. Onko vesihuoltolinjat paaluvälillä 700 – 750 rakennettava suunnitellusti kalliokohouman poikki?

Vastaus; Ei ole. Tilaaja on urakan laskenta-aikana neuvotellut maanomistajan kanssa ja sopinut, että kalliokohouma kierretään. Tällöin myös paineviemäriin ja vesijohdon ilmanpoistokaivot jätetään kokonaan rakentamatta.

3. Käytöstä poistuvaan paineviemäriin tulee jäämään jonkin verran jätevettä. Pitääkö poistuva paineviemäri tyhjentää urakan yhteydessä?

Vastaus; Käytöstä poistuvan paineviemäriin puhdistaminen ei kuulu urakkaan.

4. Voiko vesihuoltolinjat rakentaa pellon puolelle paaluvälillä 200 – 380?

Vastaus; Tilaaja on urakan laskenta-aikana neuvotellut maanomistajan kanssa ja sopinut, että vesihuoltolinjat rakennetaan em. paaluvälillä pellon puolelle.

5. Onko tilaajalle esittää kannoille vastaanottopaikkaa?

Vastaus; Ei ole. Kantojen suhteen toimitaan urakkaohjelman kohdan 4.4.1 mukaisesti.

6. Onko alitusporauksen toteutussuunnalla merkitystä?

Vastaus; Ei ole. Urakoitsija voi toteuttaa alitusporauksen kummasta suunnasta tahansa ottaen huomioon niin rauta- kuin maantien alitusluvut.

Kimmo Virta

Kimmo Virta
Tekninen johtaja